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اخبار کارگری

مرکز پژوهش‌های مجلس شورای 
اسلامی در گزارشی به بررسی دوباره 
موضوع منطقه‌ای کردن دستمزد 
کارگران در کشور پرداخت. این گزارش، 
به بررسی چالش‌های قانون‌گذاری و 
اجرای این مصوبه در کشور پرداخته 

است.
به گزارش توسعه ایرانی، در این 
گزارش آمده است: توجه به تفاوت‌های 
وضعیت اقتصادی و معیشتی مناطق 
مختلف، ایده اصلی اجرای دستمزد 
منطقه‌ای است. بر این اساس در برخی 
از کشورها برای مناطق جغرافیایی 
مختلف که ممکن است منطقه، استان 
یا شهر باشد، نرخ‌های حداقل دستمزد 
متفاوتی تعیین می‌شود. در ایران و در 
ماده )۴۱( قانون کار، ظرفیت تقنینی 
تعریف دستمزد منطقه‌ای براساس 
دو شاخص هزینه معیشت و نرخ تورم، 
تعریف شده اما بررسی‌ها نشان می‌دهد 
که استان‌های کشور نه تنها از نظر این دو 
شاخص بلکه از نظر شاخص‌های بازار کار، 
استاندارد زندگی و شاخص‌های تولیدی 
نیز متفاوت هستند، بنابراین تعریف 
دستمزد منطقه‌ای برحسب استان‌های 
مختلف کشور موضوعیت دارد اما لازم 
است موانع تقنینی، سیاسی، اجرایی و 
نهادی پیش‌رو را مدنظر داشت. ازجمله 

این موارد عبارتند از مخالفت‌های مقامات 
محلی و اتحادیه کارگری، نحوه ایجاد 
ساختار و نهادهای محلی برای تعیین 
دستمزد منطقه‌ای، نحوه هماهنگ‌سازی 
و نظارت بر شیوه محاسبه هر منطقه، نوع 
و میزان اختیارات نهادهای محلی ایجاد 
شده و نحوه تعامل آنها با سطح ملی، 
محاسبات مربوط به بیمه و بازنشستگی، 
تفاوت در اولویت‌های هر منطقه و 
عدم وجود استراتژی توسعه صنعتی و 
برنامه‌ریزی مبتنی بر آمایش سرزمین 

برای هر منطقه.

تفاوت در هزينه معيشت 
و نرخ تورم استان‌هاي مختلف

در این گزارش، نسبت هزينه كل 
زندگي و هزينه اقلام خوراكي و مسكن 
استان‌هاي مختلف نسبت به شهر تهران 
محاسبه شده است. به عبارت ديگر اين 
شاخص‌ها نسبت به شهر تهران تعديل 
شده و نتايج ارائه شده است. براساس 
اين داده‌ها، نسبت شاخص‌هاي زندگي 
در استان تهران و البرز نسبت به شهر 
تهران در حدود ٨٤درصد و ٥٨درصد 
است. ساير استان‌ها در مقايسه با شهر 
تهران نسبت كمتري دارند؛ ازجمله 
استان خراسان جنوبي و سمنان حدود 
٢٠درصد از هزينه‌هاي شهر تهران را 
دارند. همچنین در برخي از استان‌ها 
سهم هزينه مسكن بالاتر از هزينه 
خوراكي‌هاست؛ مانند استان‌هاي البرز، 
تهران و گيلان اما در بيشتر استان‌ها، سهم 
هزينه خوراكي‌ها نسبت به مسكن بالاتر 
است ازجمله ايلام، كرمان، كرمانشاه و....

تفاوت سطح استاندارد زندگي
 در استان‌هاي مختلف

كيي از شاخص‌هايي كه مي‌تواند در 
تعيين دستمزد مؤثر باشد، بررسي سطح 

استاندارد زندگي در مناطق مختلف 
است. به عنوان مثال اگر در منطقه‌اي، 
سهم بالاي جمعيت را سه دهك اول 
درآمدي )دهك‌هاي كم‌درآمدتر( 
تشيكل مي‌دهند، سطح دستمزد 
كارگران نمي‌تواند زياد بالا تعيين شود 
چون بايد سطح زندگي كارگران با ساير 
افراد جامعه كيسان باشد. همچنين اگر 
سهم بالاي جمعيت يك منطقه را سه 
دهك آخر درآمدي تشيكل مي‌دهند 
سطح دستمزد كارگران نمي‌تواند پايين 
تعيين شود و كارگران جامعه بايد از سطح 
استاندارد ساير افراد جامعه برخوردار 

باشند.
طبق آمار سه دهك آخر درآمدي 
در استان‌هاي تهران، البرز، مازندران 
و مركزي سهم بالايي از جمعيت 
استان را دارد اما در بيشتر استان‌هاي 
كشور ازجمله استان‌هاي سيستان و 
بلوچستان، كرمان، خراسان شمالي و 
خراسان جنوبي، كهگيلويه و بويراحمد، 
آذربايجان شرقي و غربي، سهم سه دهك 
اول درآمدي از جمعيت استان بالاست. 
در برخي از استان‌ها نيز سهم سه دهك 
اول و آخر درآمدي تقريباً برابر است 

ازجمله استان‌هاي گيلان و قزوين.

تفاوت استان‌ها  از نظر 
شاخص‌هاي بازار كار

عدم توازن منطقه‌اي از نظر 
شاخص‌هاي بازار كار، از مؤلفه‌هاي مهم 
در تعيين دستمزد منطقه‌اي است. 
اطلاعات و داده‌ها اين عدم توازن را 
در سه شاخص نسبت اشتغال، نرخ 
بكياري و نرخ مشاركت به خوبي نشان 
مي‌دهد. علاوه بر تفاوت استان‌ها در سطح 
شاخص نرخ بكياري و نرخ مشاركت، 
استان‌هاي كشور در تريكب سني، 
جنسيتي و تحصيلي نرخ مشاركت 

و بيكاري، تفاوت‌هاي برجسته‌تري 
دارند. به عنوان مثال دامنه تغييرات 
نرخ مشاركت مردان از ٥٤.١درصد در 
استان‌هاي سيستان و بلوچستان تا ٧٥.١ 
درصد در استان كردستان متفاوت است. 
همچنين استان‌هاي يزد )٢٣درصد( 
خراسان شمالي )١٩.٨درصد(، گيلان 
)١٩.٦درصد( و هرمزگان )١٩.٤درصد( 
بالاترين نرخ مشاركت زنان را در بين 
استان‌هاي كشور دارند و استان‌هاي 
مركزي )٧.٢درصد(، بوشهر )٩.١درصد(، 
كهگيلويه وبويراحمد )٩.٣درصد( و قم 
)٩.٥درصد( كمترين نرخ مشاركت 
زنان را دارند. همچنین دامنه تغييرات 
نرخ مشاركت جوانان ١٥-٢٤ساله از 
٩.٧درصد تا ٢٧درصد در نوسان است. 
استان‌هاي كهگيلويه وبويراحمد و 
ايلام كمترين نرخ مشاركت جوانان ١٥-

٢٤ساله را دارند و استان‌هاي يزد، قزوين، 
زنجان، آذربايجان غربي و هرمزگان 
بالاترين نرخ مشاركت اين گروه سني 
را در بين استان‌هاي كشور دارند. 

دامنه نرخ مشاركت تحصيلك‌ردگان 
دانشگاهي هم از ٤١.٢درصد در استان 
قم تا ٦٤.٨درصد در استان هرمزگان 

متفاوت است.

محورهاي قابل توجه  در تعيين 
حداقل مزد منطقه‌اي

در بخشی از این گزارش آمده است: 
فارغ از اينكه چه روكيردي )كوتاه‌مدت 
يا بلندمدت( براي تعيين دستمزد 
منطقه‌اي در نظر گرفته شود، اجراي 

دستمزد منطقه‌اي با يك‌سري انتقادها و 
موانع روبه‌رو خواهد بود؛ ازجمله تشديد 
مهاجرت بين استاني نيروي كار، عدم 
تاثير منطقه‌اي كردن دستمزد بر افزايش 
سرمايه‌گذاري و رشد اقتصادي مناطق و 
بدتر شدن شرايط مناطق كم‌برخوردار 

و مرزي.
در مجموع پیشنهاد می‌شود در گام 
اول با استفاده از ظرفیت‌های کنونی 
ماده )۴۱( قانون کار، دستمزد همچنان 
سراسری و واحد تعیین شود اما براساس 
یک فرمول، هر ساله ضریبی به کمک 
هزینه مسکن در استان‌های مختلف 
اضافه شود. در گام دوم نیز با اصلاح ماده 
)۴۱( قانون کار معیارهای مربوط به بازار 
کار، ساختار تولید و بهره‌وری نیروی 
کار و استانداردهای زندگی نیز برای 
تعیین دستمزد در ماده )۴۱( قانون کار 
اضافه شود و در مرحله بعد یک فرمول 
مشخص براساس این معیارها تعریف و 
دستمزد مناطق مختلف به طور جداگانه 

محاسبه شود.

پیشنهاد مرکز پژوهش‌های مجلس برای گام نخست منطقه‌ای کردن دستمزد

ضریبی به کمک هزینه مسکن در استان‌های مختلف اضافه شود
تجمع کارگران ذوب آهن اصفهان 
در اعتراض به‌ طرح طبقه‌بندی مشاغل

کارگران ذوب‌آهن اصفهان، صبح  شنبه ۱۱ آذر ماه، 
در اعتراض به‌ عدم تحقق مطالبات خود مقابل ساختمان 
مدیریتِ این مجموعه تجمع کردند.  به گزارش خبرنگار ایلنا، 
این کارگران به طرح طبقه‌بندی مشاغلِ اجرا شده معترض 
هستند. آن‌ها می‌گویند سالهاست که درخواست بازنگری 
در طرح طبقه‌بندی مشاغل داشته‌ایم، اما به این درخواست 
پاسخی داده نشده است.  کارگران به دریافتی‌های خود 
معترض هستند؛ بازنگری و اجرای صحیح طرح طبقه‌بندی 

مشاغل بر دستمزد این کارگران تاثیرگذار است.
    

امضای ده‌ها هزار کارگر، پای طومار 
نه به افزایش سن بازنشستگی

تاکنون کارگران صد واحد و بنگاه اقتصادی در تهران، 
طومار نه به افزایش سن بازنشستگی را امضا کرده‌اند. »حسین 
حبیبی« دبیر کانون هماهنگی شوراهای اسلامی کار استان 
تهران در گفت‌وگو با ایلنا گفت: این طومار که خطاب به 
شورای نگهبان و با هدف الغای افزایش سن بازنشستگی 
نوشته شده، تاکنون در 100 واحد تولیدی استان تهران به 
امضای کارگران رسیده است. حبیبی افزود: شوراهای اسلامی 
کار واحدها، طومار را در هر واحد به امضای پرسنل رسانده‌اند 
و تاکنون بیش از 30 هزار امضا پای این طومار درج شده است. 
این فعال کارگری ابراز امیدواری کرد با توجه به درخواست 
جمعی کارگران، شورای نگهبان در اسرع‌وقت مصوبه افزایش 

سن و سابقه بازنشستگی را ملغی کند.
    

مرگ دو کارگر پرورش ماهی 
در روستای کنگور کلاله

دو کارگر بر اثر غرق شدن در استخر پرورش ماهی در 
محدوده شهر »کلاله« استان گلستان جان خود را از دست 
دادند. به گزارش خبرنگار ایلنا، دو کارگر زن و مرد حین کار 
در  یک استخر پرورش ماهی واقع در روستای کنگور واقع در 
جاده شعبه نفت شهرستان کلاله در استان گلستان )محور 
جاده‌ای کلاله به گالیکش( بر اثر سقوط در آب دچار حادثه 
شده و جان باختند. بررسی‌های اولیه نشان می‌دهد که این 
دو کارگر زن و شوهر شبانه در کناره یک استخر ماهی مشغول 
کار بودند که به دلیل لغزندگی لبه بیرونی استخر، یکی به 
داخل آب سقوط می‌کند و دیگری هم برای نجات وی اقدام 
می‌کند که متاسفانه هر دو دچار خفگی می‌شوند و به همین 
دلیل امکان امدادرسانی به آن‌ها نبوده است. از قرار معلوم این 

برای دو کارگر ۳۶ و ۲۶ساله رخ داده است.
    

مرگ یک کارگر مریوانی 
در اثر سقوط از ساختمانِ نیمه‌کاره

یک کارگر ساختمانی اهل روستاهای مریوان بر اثر سقوط 
از بلندی جان باخت. یکی از اعضای انجمن صنفی کارگران 
ساختمانی مریوان و سروآباد در تماس با خبرنگار ایلنا، از 
مرگ یک کارگر ساختمانی بر اثر سقوط از ساختمان در حال 
ساخت خبر داد. به گفته‌ی وی، برهان رنجبر اهل روستای 
کولیج و ساکن مریوان و عضو انجمن صنفی، حین کار بر اثر 

سقوط از یک ساختمان  در مریوان جان باخت.
    

کارگران پیمانکاری طرح آبیاری 
کارون، سفره خالی پهن کردند

کارگران پیمانی شرکت بهره‌برداری از شبکه‌های آبیاری 
و زهکشی کارون بزرگ در اقدامی نمادین، با پهن کردن سفره 
خالی، پیگیر تبدیل وضعیت شغلی خود شدند. به گزارش 
ایلنا، این کارگران دیروز با پهن کردن سفره خالی در محدوده 
داخلی محل کار خود، پیگیر تبدیل وضعیت شغلی خود 
شدند. این کارگران می‌گویند: حدود ۱۵۰ نفر از ما که در 
واحد‌های حراست، تعمیرات و بهره‌برداری مشغول کار 
هستیم از سال ۹۵ پیگیر تبدیل وضعیت شغلی خود شده‌ایم. 
با انجام مصاحبه استخدامی قرار بود سال قبل )۱۴۰۱( تبدیل 
وضعیت شویم که این اتفاق نیفتاد. اکنون هر یک از ما با 
حداقل ۱۵ سال سابقه کار با حداقل حقوق و مزایا کار می‌کنیم 
و به‌رغم سابقه کار و تخصص، همچنان امنیت شغلی نداریم. 
کارگران پیمانی شرکت بهره‌برداری از شبکه‌های آبیاری و 
زهکشی کارون بزرگ تاکید کردند: از کار با پیمانکاران خسته 
شده‌ایم و از مدیریت درخواست داریم به مطالبه قانونی ما پاسخ 
مثبت دهد. کارگران تصریح کردند: تقریبا از روز سه‌شنبه 
هفته گذشته در حالی خواهان رسیدگی به خواسته‌های 
خود هستیم که کسی از مسئولان شرکت حاضر به مذاکره و 

شنیدن خواسته‌ها نیست. 

اجراي دستمزد منطقه‌اي 
با موانعی ازجمله تشديد 

مهاجرت بين‌استاني نيروي 
كار، عدم تاثير بر افزايش 

سرمايه‌گذاري و رشد 
اقتصادي مناطق و بدتر شدن 
شرايط مناطق كم‌برخوردار و 

مرزي روبه‌رو خواهد بود

پیشنهاد می‌شود در گام اول 
با استفاده از ظرفیت‌های 

کنونی ماده )۴۱( قانون کار، 
دستمزد همچنان سراسری و 
واحد تعیین شود اما براساس 
یک فرمول، هر ساله ضریبی 

به کمک هزینه مسکن در 
استان‌های مختلف اضافه شود

یک نماینده مجلس با بیان اینکه در گذشته حداکثر سن 
بازنشستگی برای آقایان 65 سال بود که این در مجلس به 62 
سال رسید و برای خانم‌ها 60 بود که 55 سال شده، گفت: افرادی 
که خودشان تمایل داشته باشند می‌توانند علاوه بر آن 30 سال 
بیشتر هم به کار ادامه دهند یعنی اکنون افراد بعد از 30 سال کار 
کردن می‌توانند بازنشسته شوند ولی قبلًا اجبار بود که حتما 
بازنشسته شوند اما با این قانون علاوه بر آن 30 سال افراد می‌توانند 

به ازای هر سال دو ماه بیشتر کنند.
»یحیی ابراهیمی« عضو کمیسیون بهداشت و درمان مجلس 
در گفت‌وگو با اقتصاد آنلاین گفت: قانون همسان‌سازی حقوق 
بازنشستگان این‌گونه تصویب شد که در سال اول 40درصد، 
در سال دوم 30درصد و در سال سوم 30درصد دیگر به حقوق 

بازنشستگان اضافه ‌شود. همچنین چند مدتی است که درباره 
بازنشستگی در مجلس و کمیسیون بحث شده که این به معنای 
آن نیست که افراد باید به صورت اجبار بازنشسته شوند یا ما سن 

بازنشستگی را افزایش داده‌ایم.
وی در ادامه توضیح داد: وقتی فردی حدود 30 سال مشغول 
به فعالیت در حوزه تخصصی خودش بوده، احتیاج به بازنشستگی 
دارد اما میزان میانگین سن امید به زندگی در ایران خیلی متفاوت 
است و باید یک فرصتی باشد که مردم بتوانند از زندگی خودشان 
استفاده کنند. این در حالی است که در گذشته حداکثر سن 
بازنشستگی برای آقایان 65 سال بود که این در مجلس به 62 
سال رسید و برای خانم‌ها 60 بود که 55 سال شده اما افرادی 
که خودشان تمایل داشته باشند می‌توانند علاوه بر آن 30 سال 

بیشتر هم به کار ادامه دهند و این در صحن علنی مصوب شده 
است.

این نماینده مجلس افزود: افراد بعد از 30 سال کارکردن 
می‌توانند بازنشسته شوند ولی قبلاً اجبار بود که حتما بازنشسته 
شوند اما با این قانون علاوه بر آن 30 سال، کسانی که بخواهند هر 

سال، 2 ماه به سن بازنشستگی‌شان افزایش پیدا می‌کند.
ابراهیمی تصریح کرد: من با قانون همسان‌سازی حقوق 
بازنشستگان به این شکل موافق نبودم چون چیزی که ما 

می‌خواستیم نبود. البته طراح همسان‌سازی من بودم و 208 
امضا جمع کردیم به این معنا که ما می‌خواستیم همان سال اول 
90درصد حقوق بازنشستگان افزایش پیدا کند و منبع اعتبارش 

هم مشخص شود.
وی معتقد است یک قانون نیم‌بندی برای بازنشستگان 
مصوب شد در حالی‌که باید دو منبع پرداخت برای حقوق 

بازنشستگان مشخص بشود که شورای نگهبان ایراد نگیرد.
ابراهیمی گفت: می‌خواستیم حقوق بازنشستگان در اولین 
سال 90درصد افزایش یابد که متاسفانه به علت مخالفت دولت، 
در لایحه نیامده بود. با این حال پیگیری‌هایی انجام دادیم و نهایتاً 

به این شکل مصوب شد.
این نماینده مجلس درباره نسبت افزایش حقوق‌ها با تورم 
سالانه گفت: تورم برای کل کارکنان مشکل ایجاد کرده ولی 
بحث این بود که همترازی حقوق بازنشستگان لشگری و کشوری 
با شاغلین صورت گیرد هر چند با توجه به تورم برای همه مشکل 
ایجاد شده است. براساس قانون افزایش حقوق بازنشسته‌ها باید 

متناسب با افزایش تورم باشد منتهی این شرایط ممکن نیست.

ادعای عجیب یک نماینده مجلس:

افزایش سن بازنشستگی اختیاری است نه اجباری

گفت وگو

بازرس مجمع عالی نمایندگان کارگران کشور با اشاره به پایین بودن درآمد کارگران 
گفت: صاحبان مشاغل تفریحی و نیمه‌وقت بیشتر از کارگران درآمد دارند.

به گزارش تسنیم، حمیدرضا امام‌قلی‌تبار با اشاره به اینکه طبق قانون، شورای عالی 
کار مرجع تعیین‌کننده حقوق و دستمزد کارگران است، گفت: از چند سال پیش، توجه 
به بند دو ماده ۴۱ یعنی سطح معیشت مبنای تعیین حقوق و دستمزد قرار گرفته اما نکته 
جالب اینجاست میزان سبد معیشتی که از سوی کمیته مزد تعیین می‌شود هیچ‌گاه ملاک 
اصلی برای تعیین دستمزد نیست. همیشه میزان عدد و رقمی که به عنوان سبد معیشت 
تعیین می‌شد، بالاتر از میزان دستمزدی است که در شورای عالی کار به تصویب می‌رسد.

امام‌قلی‌تبار گفت: سال گذشته پس از مدت‌ها کشمکش بر سر تعیین نرخ دستمزد 
کارگران، رقم سبد معیشت ماهانه کارگران ۱۲ میلیون و ۴۷۹هزار و ۵۰۰ تومان تعیین 

شد و مورد تصویب شورای عالی کار قرار گرفت. همان زمان کارگران رقم سبد معیشت را 
۱۷میلیون اعلام کرده بودند. درنهایت حداقل دستمزد یک کارگر، ۲۷درصد نسبت به 
سال گذشته افزایش داشته و به مبلغ ۵میلیون و ۳۰۸هزار تومان رسید. وی با بیان اینکه با 
وجود اینکه دستمزد سال ۱۴۰۲ پایین‌تر از نرخ تورم تعیین شد مشاهده کردیم که تورم 
آن‌طور که مسئولین اعلام می‌کنند، کنترل نشد و از ۴۵درصد عبور کرد یعنی افزایش مزد 

باعث تورم نیست. اگر چنین بود امسال باید تورمی در جامعه دیده نمی‌شد.
امام‌قلی‌تبار اظهار داشت: سبد کالایی جامعه کارگری معمولاً‌ کالاهای روزمره است. 
اگر این کالاها را از سبدی که بانک مرکزی به عنوان سبد معیشت اعلام کرده استخراج 
کنیم متوجه می‌شویم که این دسته از کالاها تورم چند برابری را تجربه کرده یعنی در 

طول یک سال اخیر چندین بار گران شده است.

وی افزود: بنابراین تورمی که مردم در سفره خود احساس می‌کنند، بسیار بالاتر از 
رقمی است که مراجع رسمی اعلام می‌کنند. البته مهمترین نکته‌ای که در سال جاری 
مشخص شد این است که دستمزد عامل تورم نیست و افزایش حقوق کارگران ارتباطی 

به افزایش نرخ تورم ندارد.
بازرس مجمع عالی نمایندگان کارگران کشور در ادامه افزود: دغدغه نخست جامعه 
کارگری، سطح معیشت و امنیت شغلی است یعنی ۶۴درصد جمعیت کشور چنین 
دغدغه‌ای دارند. زمانی که از کارگران سوال می‌کنیم چرا در یک واحد تولیدی مشغول 

کار نمی‌شوید، بیان می‌کنند که در مشاغل دیگر درآمد بیشتری داریم.
او ادامه داد: به طور مثال در شهرهای شمالی متقاضی کار اگر در کنار ساحل، تنقلات 
تفریحی بفروشد درآمد بیشتری دریافت می‌کند تا تمام وقت خود را در یک کارخانه 
سپری کند و حقوق مصوب شورای عالی کار را دریافت کند. کارگر ترجیح می‌دهد که 
به سمت چنین مشاغلی که عمدتاً ‌کاذب هستند، برود. نمونه دیگر برای اشتغال کارگر، 
فعالیت در تاکسی اینترنتی است. درآمد اکثر کسانی که در تاکسی‌های اینترنتی مشغول 
کسب درآمد هستند از حداقل حقوق مصوب شورای عالی کار بیشتر است. لذا نیروی 
کار با توجه به افزایش هزینه‌های زندگی ترجیح می‌دهد در چنین مشاغلی فعالیت کند.

یک فعال کارگری:

دستمزد مشاغل پاره‌وقت بیشتر از حقوق کارگران است

گزارش

حدود ۱۶ کارگر شهرداری شوش، هشت ماه بعد از 
بازنشستگی و با وجود صدور حکم توقیف اموال شهرداری، 
نتوانسته‌اند مطالبات سنواتی خود را دریافت کنند. یکی از 
این کارگران به ایلنا گفت: ۱۶ کارگر بازنشسته شهرداری 
شوش هستیم که از ۲۵ اسفند سال ۱۴۰۱ و با استفاده از 
قانون سخت و زیان‌آور بازنشسته شده‌ایم و به‌رغم گذشت ۸ 

ماه، هنوز شهرداری مطالبات سنواتی ما را نمی‌پردازد. به گفته 
وی، شهرداری در زمان بازنشستگی کارگران وعده پرداخت 
مطالبات را داد اما بعدا به بهانه‌های مختلف ازجمله مشکلات 
مالی از پرداخت مطالبات سنواتی کارگران طفره رفت. این 
کارگر گفت: بعد از بدقولی شهرداری سه تا چهار نفر از کارگران 
بازنشسته به صورت مجزا به اداره کار شهرستان شوش شکایت 

کردند و اداره کار حکم به پرداخت مطالبات سنواتی آنها داد اما 
کارفرما تمکین نکرد و پرونده برای اجرای احکام به سایر مراجع 
قضایی انتقال پیدا کرد. به گفته او، بعد از کش و قوس‌های 
فراوان در نهایت نهاد قضایی یک سال دیگر به شهرداری 
فرصت پرداخت مطالبات را داد که با توجه به شرایط سخت 

اقتصادی، ما تحمل بی‌پولی و مشکلات ناشی از آن را نداریم.

بلاتکلیفی هشت ماهه کارگران بازنشسته برای دریافت سنوات قانونی


